

把握机遇 掘金未来

南海农商银行黄金大讲堂讲座活动盛大举行



龙中湘副行长致辞



令人热血沸腾的功夫表演



我行员工向客户派发宣传资料



客户现场挑选黄金展品



客户在享用我行准备的精致茶点



精神抖擞的工作人员



FX168财经学院副院长 许亚鑫
Email : xu.yaxin@fx168group.com

FX168 财经集团

本报讯 6月7日下午,南海农商银行“把握机遇掘金未来”黄金大讲堂活动在小海报告厅盛大举行。总行龙中湘副行长、孔明德营销总监及零售银行相关部门领导亲临现场,与我行近200名高端客户一起,共同享用了一场贵金属的高端盛宴。

为营造盛大、尊贵的活动氛围,我行特邀四家知名黄金公司同场献礼。玫瑰、紫罗兰、绣球等鲜花的点缀,使黄金的光芒闪耀与鲜花的柔美自然互相融合,璀璨的黄金饰品、夺人眼球的珠宝、“一带一路”主题套币等产品在聚光灯的投射下绽放耀眼的光芒,尽情地展示着黄金的美丽永存与奢华尊贵,我行贴心准备的各式饮品与精致小点更是成功“俘虏”了客户的胃和心,整个活动现场金光闪闪、温情满满,客户们有的在享用美食,有的在欣赏展品,有的在留影区处签名合影,有的兴致盎然地观看着我行的宣传短片,纷纷表示对我行的安排非常满意。

下午两点半,在从10到1的数字动画倒数中,活动正式拉开了帷幕。随着激昂的音乐声,四名精神抖擞、斗志昂扬的功夫大师为我们展示了一场力与美的功夫表演,利落的拳脚、扎实的功底,一招一式都完美地契合着我行扎实的金融功夫,诠释着我行的“功夫到家,服务到心”的服务理念。表演结束后,我行隆重请出FX168财经学院的许亚鑫副院长为我们解读全球大势和黄金市场走势。许院长是国家投资黄金分析师,是新浪网、凤凰网、和讯网等多家知名媒体的专栏作家,是多家知名媒体的特约外汇与贵金属评论员,曾为多家银行及知名学府提供演讲,在行业内享有很高的知名度和美誉度。只见许院长从全球经济宏观大环境入手,为我们深入把握时事热点,并结合黄金近十几年来的走势,综合分析黄金属性,给出投资黄金和白银的中长期建议。许院长近两个小时的演讲语言风趣、深入浅出、满满的全是干货,得到现场客户和我行领导对我的安排非常满意。

本次活动的成功举办,既进一步塑造了我行财富管理业务的专业品牌形象,又做好了贵金属高端客户群的维护工作,受到客户的广泛赞誉。客户的满意是我们最大的收获,在今后的工作中,我行将进一步践行“相伴多年,更贴您心”的服务理念,致力于建立内涵丰富、品位不凡的增值服务体系,为各类客户带来不同的尊贵体验活动。

(零售银行部 徐小婷 供稿 办公室 冯倩如整理)



琳琅满目的黄金展品



琳琅满目的黄金展品



工作人员介绍我行黄金会员卡

许亚鑫副院长声情并茂地解读黄金走势

牢记习近平总书记嘱托 争当落实“四个坚持、三个支撑、 两个走在前列”排头兵

编者按



4月4日,习近平总书记对广东工作作出重要批示,充分肯定党的十八大以来广东省委和省政府贯彻落实党中央决策部署的各项工作。面对新形势新任务,总书记要求广东“要总结经验、明确方向、发挥优势、弥补不足,在新的起点上再创新局”,并对广东提出了殷切

希望。习总书记希望广东坚持党的领导、坚持中国特色社会主义、坚持新发展理念、坚持改革开放,为全国推进供给侧结构性改革、实施创新驱动发展战略、构建开放型经济新体制提供支撑,中央对广东改革发展的高度重视和亲切关怀,是广东改革发展进程中具有里程碑意义的大事。

四个坚持是广东、佛山改革发展的旗帜、方向和原则

1.坚持党的领导

2.坚持中国特色社会主义

3.坚持新发展理念

4.坚持改革开放

三个支撑是广东、也是佛山的使命担当和发展路径

1.为全国推进供给侧结构性改革提供支撑

2.为全国实施创新驱动发展战略提供支撑

3.为全国构建开放型经济新体制提供支撑

两个走在前列是广东、也是佛山改革发展的奋斗目标

1.努力在全面建成小康社会上走在前列

2.努力在加快建设社会主义现代化新征程上走在前列

南海农商银行实践

全行上下要以学习贯彻习近平总书记重要批示精神为强大动力,扎实工作,以实际行动为广东落实“四个坚持、三个支撑、两个走在前列”作出积极贡献。

以“四个坚持”引领全行改革发展

1.坚持党的领导,始终在思想政治上行动上与党中央保持高度一致,落实全面从严治党,将党建工作总体要求纳入法人治理框架,推动党建工作融入业务、融入基层、通入人心,充分发挥党委领导核心作用,统领和推进全行改革发展。

2.坚持改革开放,紧跟行业步伐,在经营战略上深化改革,在业务模式上深化改革,在管理手段上深化改革,坚持改革与发展并举、经营与转型融合,不断追求卓越,锐意进取创新,以奋发有为的精神状态做好各项工作,实现转型发展新跨越。

以“三个支撑”推动全行工作

1.坚持服务实体经济基调,着力构建运营集中管理、合规与风险管理、业务创新管理及数据开发管理四大体系,努力在新一轮发展中继续走在前列。

3.坚持多元化经营,为广东、佛山构建开放型经济新体制提供支撑。保持战略定力,积极有序推动战略性经营资格申筹工作,进一步强化海晟金融租赁公司与我行的战略协同,在巩固传统主营业务优势的同时,加快发展新型业务,以优质高效的服务满足地区转型升级的需求。

2.坚持进取为先、创新为帆,为广东、佛山实施创新驱动发展战略提供支撑。紧紧围绕业务发展这一中心,强力推进零售金融、小微金融及公司金融三大创新,

以“两个走在前列”作为全行发展总目标

扎根区域,潜心耕耘,致力于将南海农商银行建设成为立足本地、服务于珠三角地区、辐射全国的客户专家型综合金融

